

**ЗАТВЕРДЖУЮ:**

Голова ради

С.Осачук

"07" липня 2011 року

### **ПРОТОКОЛ № 3**

**засідання громадської консультативної ради з питань охорони культурної спадщини на території міста Чернівців**

04 липня 2011 року

м. Чернівці

#### **Присутні:**

Осачук С.Д., Пушкова О.Д., Сендульська Т.В., Воронцов С.П., Гиндич В.О., Іващенко Т.А., Кіндій В.М., Кіцул І.Ф., Коротун І.В., Любківський О.І., Ніколаєва А.І., Никирса М.Д., Преступенко Ю.В., Рихло П.В., Сабура М.М., Севрюков В.В., Філатова Н.Г., Цидельковський С.І., Черновський О.К., Шевченко Н.Д.

#### **Запрошені:**

Секретар Чернівецької міської ради Михайлішин В.М., проректор з науково-педагогічної роботи Чернівецького національного університету ім.Ю.Федьковича Марусик Т.В., заступник керуючого Трестом зеленого господарства Яремій Р.Б., провідний фахівець ботанічного саду Чернівецького національного університету ім.Ю.Федьковича Виклюк М.І., вчений секретар Українського національного комітету ІКОМОС Біленкова С.В.

#### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Внесення пам'ятки архітектури національного значення – Резиденції митрополитів Буковини і Далмації м.Чернівців до Спису всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.
2. Традиції та перспективи озеленення м.Чернівців.

**1. Слухали:** Осачука С.Д., Михайлішина В.М., Марусик Т.В., Коротун І.В., Біленкову С.В., Пушкову О.Д.

Присутні хвилиною мовчання вшанували пам'ять сина останнього правлячого імператора Австро-Угорщини Отто фон Габсбурга, який помер 4 липня у Відні, привітали громадську раду та мешканців міста Чернівців з визначною подією в житті міста та значними досягненнями в галузі популяризації і збереження культурної спадщини Буковини та пам'яткоохоронної роботи - включенням містобудівного комплексу Резиденції буковинських митрополитів до Списку всесвітньої спадщини ЮНЕСКО.



Марусик Т.В. поінформувала про перебіг подій на засіданні 35 сесії Комітету всесвітньої спадщини ЮНЕСКО в Парижі та про вагомий внесок української делегації для досягнення позитивного висновку.

**Вирішили:**

З метою виконання Настанов номінації, Конвенції ЮНЕСКО про охорону всесвітньої культурної і природної спадщини впровадити заходи нагляду за об'єктом як повноправної складової щоденної діяльності по збереженню і управлінню об'єктом. Доопрацювати менеджмент- план управління об'єктом ЮНЕСКО, забезпечити створення управлінських структур та щорічний реєстр і моніторинг умов, в яких знаходиться цінність світового значення, режим використання буферної зони, визначити напрями і можливості міжнародного співробітництва і залучення коштів, виховної роботи, інформування та привернення уваги, використання символіки.

**2. Слухали – Гиндича В.О., Шевченко Н.Д., Яремія Р.Б., Виклюк М.І.**

Визначили традиції озеленення міста в періоди перебування Чернівців у складі Австро-Угорської імперії та королівської Румунії. Обговорили проблеми укріплення схилів, стилістики озеленення міста, утримання парків та скверів, здоров'я зелених насаджень, дотримання містобудівного законодавства при дендрологічному оформленні вулиць і площ та розвитку ландшафтного дизайну.

**Вирішили:**

Виконавчим органам Чернівецької міської ради, що мають відношення до створення, утримання та розвитку ландшафтної архітектури м.Чернівців за участю Чернівецького національного університету ім.Ю.Федьковича:

- провести інвентаризацію природно-заповідного фонду та пам'яток садово-паркового мистецтва на території м.Чернівців;
- розробити концепцію регенерації та розвитку ландшафтного дизайну міста, надати пропозиції по відтворенню та впровадженню ендемічних порід дерев, кущів та квітів в структурі озеленення території міста;
- забезпечити дотримання державних будівельних норм при висадці зелених насаджень, проведення протизсувних насаджень на небезпечних територіях.

**Заступник голови ради**



**О.Пушкова**

**За секретаря ради**



**В.Діденко**